
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Compte-rendu de la Commission du 01 Février 2019 

Ligue des-Hauts-de-France Site de Saint-Martin Longueau 
 

Président : Laurent DESPRES 
Secrétaire : Guy GAUTHEROT 
Membres : Sylvain BACQUAERT, Fabrice KUNTZMANN 
 
La séance est ouverte à 19h00 – La séance est levée à 22h15 
 
6 dossiers 
 
 
1/ Mineur du club du HBC Crépy-en-Valois (Dossier N°008) 
Concerne : le match HBC Crépy-en-Valois – Billy Montigny en Coupe Masculine moins de15 ans 
du 29/09/20189 
Nom de l’arbitre : FOURNIER Raphaël – DARD Maxime  
Concerne : Joueur        Article : Annexe 2–B 
Type de faute : Propos excessifs 
Qualification de la faute : Attitude antisportive 
Sanction : 1 date dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du :  
Période probatoire : 3 mois du 04/03/2019 au 03/06/2019 
Amende : 30€ 
 
 
2/ Monsieur DOBEL Thomas du club d’Union Saintines Varberie Handball (Dossier N°018) 
Concerne : le match Union Saintines Verberie Handball 1 – AAE Meru en Championnat +16 
Masc. Excellence départemental 60 du 15/09/2018 
Nom de l’arbitre : HARDY Frédéric 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 2–B 
Type de faute : Propos excessifs 
Qualification de la faute : Attitude antisportive 
Sanction : 1 date ferme 
Période de suspension du : 01/03/2019 au 03/03/2019 
Période probatoire : 3 mois du 04/03/2019 au 03/06/2019 
Amende : 60€ 
 
 
3/ Madame LABRUYERE Louise du club du HC Laon (Dossier N°029) 
Concerne : le match Gravelines USHB – HC Laon en Championnat N3 Fém. régionalisé du 
06/10/2018 
Nom de l’arbitre : COQUIN Johann – LEGAL Yohann  
Concerne : Joueuse        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement gestuel incorrect 
Qualification de la faute : Conduite antisportive envers adversaire 
Sanction : 1 Avertissement 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 4 mois du 04/03/2019 au 03/07/2019 
Amende : 30€ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

4/ Monsieur MENDES Carlos du club du HBC Laigneville (Dossier N°012) 
Concerne : le match Compiègne Handball Club 2 – HBC Laigneville en Championnat Excellence 
Masc. Poule 3 du 18/11/2018 
Nom de l’arbitre : SAUZE Sophie 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Attitude incorrecte 
Qualification de la faute : Attitude antisportive grossière 
Sanction : 2 dates dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : 01/03/2019 au 03/03/2019 
Période probatoire : 4 mois du 04/03/2019 au 03/07/2019 
Amende : 90€ 
 
 
5/ Monsieur GROUT DE BEAUFORT Jules du club du Compiègne HBC (Dossier N°019) 
Concerne : le match Guiscard HBC – Compiègne HBC 3 en Championnat +16 Masc. Excellence 
départemental 60 du 06/10/2018 
Nom de l’arbitre : HARDY Frédéric 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 4–C 
Type de faute : Comportement gestuel, propos injurieux, utilisation malveillante de matériel de 
la salle 
Qualification de la faute : Attitude antisportive grossière 
Sanction : 3 dates dont 2 dates avec sursis 
Période de suspension du : 01/03/2019au 03/03/2019 
Période probatoire : 4 mois du 04/03x/2019 au 03/07/2019 
Amende : 120€ 
 
 
6/ Monsieur HOMEPECH Louis du club du Compiègne HBC (Dossier N°020) 
Concerne : le match Guiscard HBC – Compiègne HBC 3 en Championnat +16 Masc. Excellence 
départemental 60 du 06/10/2018 
Nom de l’arbitre : HARDY Frédéric 
Concerne : Joueur        Article : Annexe 3–C 
Type de faute : Comportement gestuel incorrect 
Qualification de la faute : Conduite grossière envers adversaire 
Sanction : 1 date dont 1 date avec sursis 
Période de suspension du : / 
Période probatoire : 4 mois du 04/03x/2019 au 03/07/2019 
Amende : 30€ 
 
 
        Le président de la CTD 
        Laurent DESPRES 
 

         


